

## 连拿四奖 宋河载誉武汉糖酒会

中国企业五星品牌、中国酒业最具成长性企业、中国酒业金腰带产品、年度企业公民……10月8日,在武汉举行的中国糖酒会正式开幕。在这次盛会上,豫酒代表品牌宋河一举夺得四项大奖,成为武汉糖酒会上的明星。

“中国企业五星品牌”,该奖项是主办方根据企业品牌指标符合《商业企业品牌评价与企业文化建设指南》的情况评定,是目前为止这一评价体系中最高奖项。此前,五粮液和汾酒都曾获得这一荣誉,此番与宋河同时获得该称号的,还有古井贡、金种子、枝江等。自此,宋河成为豫酒中第一个获取该称号的企业。

在收获“中国企业五星品牌”之后,宋河代表又应邀出席“第三届中国酒业营销金爵奖颁奖典礼”。在此,国字宋河获得“中国酒业金腰带产品”称号,宋河股份荣获“中国酒业最具成长性企业”称号。10月8日下午,宋河又在中国主流媒体酒业联盟举办的颁奖典礼上,获得了“年度企业公民”奖,这项荣

誉是对宋河多年来在公益事业上所作贡献的再次肯定。

对于宋河而言,这个秋天可谓硕果累累。就在不久前的8月20日,50度国字宋河在中国酒业协会“2013中国名酒典型酒”颁奖大会上入选“2013中国名酒典型酒”。9月29日,在河南省“网友喜爱的品牌”评选活动中,来自宋河家族的“共赢天下”获得“消费者喜爱的十大商务招待礼品用酒”称号,而平和宋河粮液则获得“消费者喜爱的十大日常用酒”称号。

在2013年行业大势不佳的背景下,宋河为何能连获佳绩?对此,宋河股份总裁王祎杨表示:“我们认定白酒大的趋势是商务用酒和大众消费。去年以来,宋河就一直在为之积极创新和调整。再加上宋河本身在大众消费方面消费基础、性价比等方面优势明显,因此在行业整体增速放缓的背景下,宋河今年依然取得了很好的成绩。以国字宋河为例,今年在郑州的销售有可能会超过50%。” 郑州晚报记者 王一品

### ■ 资讯

#### 买进口葡萄酒可到保税区

9月27日,郑州航空港区优传供应链有限公司开业庆典在郑州保税区举行,等近百名嘉宾出席了庆典。

据了解,厦门优传是国内十大葡萄酒进口公司之一,也是国内最大的原瓶酒进口商。优传集团经营全球15个国家数千款进口葡萄酒、烈酒,首创全国保税区连锁经营模式,依托于综合保税区的关税政策和海关商检多重监管,保

证每一瓶进口酒的品质和成本优势。厦门优传的河南合资方黄路说,他的愿望一是给消费者提供真正的进口葡萄酒,二是榨干中间商的水分,让利给消费者。虽然是合资分公司,郑州航空港区优传供应链有限公司和其他近40家直营分公司在产品和酒水价格上享受同等待遇,同时货物可以在全国近40家分公司中自由调配。 贺荣凤

## 来一杯仰韶彩陶酒 享一份人生好彩头



近日,仰韶酒业在郑州举行了中国名酒典型酒授牌仪式暨仰韶彩陶酒郑州上市发布会。仰韶彩陶酒是由花好月圆和梦想成真两款产品组成,拥有香气幽雅、口感细腻、醇厚丰满、圆润舒适、香味谐调、余味爽净独特的陶香型风格。其是继陶香典范——仰韶彩陶坊酒,仰韶酒业又成功打造的一款陶香型代表产品。这款产品是仰韶酒业结合当前中档价位的市场优势,进一步完善产品结构体系推出的战略性产品。

在发布会上,河南省酒业协会会长熊玉亮从市场环境、消费趋势等方面,对豫酒做了分析。他指出,受市场环境的影响,一线名酒受到直接冲击,价格与销量迅速下滑,中档价位将成为白酒的黄金价格带。在这个关键的机遇期,仰韶推出了一款中档产品仰韶彩陶酒,正好切入当前拥有庞大消费群体的中档价位。

仰韶营销有限公司总经理卫凯现场表示,目前,仰韶彩陶坊酒已经成为河南中高档白酒第一品牌,对于仰韶彩陶酒,公司的目标是快速启动市场,在未来三

年内将其打造成为河南中档白酒第一品牌,再次成就一批优质的终端客户。并从品牌背书、人才团队、消费趋势、市场格局四个方面阐述了仰韶彩陶酒这款产品的发展优势。

最近一个月,仰韶酒业捷报频传。8月8日,中华陶香型(九粮兼香)白酒顺利通过专家论证,中华陶香型白酒在仰韶酒业荣耀诞生,成为中国传统白酒香型的一大创新。短短12天后,在北京举行的2013中国名酒典型酒颁奖大会上,中华陶香型白酒仰韶·彩陶坊酒以其独特的风格被评为“中国名酒典型酒”。

与此同时,在8月底举办的2013河南省白酒品评职业技能竞赛活动中,仰韶酒业派出酒体设计中心调酒师杨国强作为企业代表参加,凭借自身扎实的职业技能在大赛中过关斩将,技压群雄拔得头筹。

发布会现场,为回馈经销商的支持与厚爱,仰韶酒业还准备了歌曲、舞蹈、戏曲、魔术等精彩节目。常饮彩陶酒,人生好彩头。

郑州晚报记者 王一品 贺荣凤

# 欣活青春 放手追梦 百行孝为先 陪着父母一同追逐年轻

中秋过后连着十一、重阳,正是每年儿女孝敬父母的好时节,也是每年补品和保健品市场最为旺盛的季节之一。随着“常回家看看父母”被写入法律,儿女们也越来越意识到陪伴老人的重要性。平日里忙碌的子女们,赶着在密集的节点采购回家看父母的礼品。秋凉渐至,人们挑选的礼物不外乎保健品、足浴盆和一些防寒衣物。当父母收到这些礼物,满面笑容地说“别担心,我们很好”的时候,做子女的是否想过,这些流水线上批量生产的礼品能否为父母带来由衷的快乐?

让父母老有所依是为子女应当承担的义务,但单纯的礼品堆砌并非孝敬父母的真意。让父母能够老有所为、老有所乐,以积极的心态去面对生活,才是对他们真正的“孝”。当我们已经开始懂得“陪伴”的重要性时,是否该往前走一步,试着发掘能让父母老年生活真正充实快乐的方式,帮助和鼓励他们获得人生中更多的美好感受,由内而外焕发新生。



#### 百行孝为先 学会倾听父母内心的呼唤

印象中的父母,总比自己成熟高大,他们任劳任怨支撑着家庭的希望,直到儿女长大离家。忙碌的生活让子女没有更多的心思去回想父母的过去和未来:他们年轻时是否有未曾实现的愿望,他们退休后是否甘于赋闲在家?

9月初,伊利欣活学院独特的开学式吸引了许多人的注意。老人们在公园和街头高举写有自己年轻梦想的牌子,大胆地表达出了青春不老信念,也让人们意识到,我们的父母也曾年轻,那些潜藏在他们内心的热情,也许正酝酿着一场年轻活力的风暴,只待一个契机,就能点亮生活。

#### 梦想的指引 鼓励父母找寻逝去的青春

依照中老年人的兴趣和特长,以及开学后在网络发起的一系列梦想征集活动,欣活学院为广大中老年人开设不同类别的课程。最受欢迎的是舞蹈课和音乐课。公开课上,身穿轻盈练功服的老人们,在年过五旬依然保持窈窕身材的老师带领下,翩翩起舞。尽管年龄都是“妈妈辈”,他们舒展四肢所释放出的优美,还是深深吸引住在场观众的目光。

与此同时,欣活学院音乐教室里传出悠扬歌声,《共和国之恋》、《洪湖水浪打浪》,一支支经典的曲目刻着时代的烙印。从高亢嘹亮的领唱到跌宕起伏的和声,合唱团成员精神饱满地唱出属于他们的金色年华,也唱出对新生活的无限期待,听者无不被他们的热情所感染。

除此之外,电脑、美术、运动、养生等引导

欣活学院自开学以来,所传递出的乐观健康、年轻自在的全新中老年人生活态度,无疑是一个让父母开始新生活的绝妙契机。为了让更多的中老年人和子女近距离感受欣活学院的年轻活力,9月26日,伊利欣活学院与东方妇女老年大学、朝阳社区学院合作,在北京举办了一场生动的公开课,全面还原了欣活学院真实的教学场景。在这场中秋节后的公开课上,人们感受到了一种与传统观念上不同的全新退休生活状态,更让子女们意识到父母身上的巨大潜能,及他们对圆梦的渴望。

中老年人快乐生活的课程,也都深受老人们热捧,成为询问度和报名率名列前茅的班级。

社会老龄化已是当前无可避免的趋势。为老年人创造更好的条件,去满足他们精神层面的需求,成为社会发展的必然选择,梦想和追求能让中老年人焕发别样的光彩。据伊利欣活学院负责人介绍,欣活学院成立的初衷,就是希望有更多的中老年人能够意识到,要想老有所乐,先得老有所为。欣活学院为老年人架起沟通交流的平台,同时更为他们搭建广阔的自我风采展示舞台,将一份乐观向上的心态传递到老年人的心中,使他们收获真正的快乐。

许多陪同父母来参加公开课的子女纷纷表示,欣活学院为退休的父母开启了更加丰富



精彩的世界,能让父母从精神到身体都收获年轻快乐。他们很乐意将欣活学院这种积极健康的生活方式,作为今年中秋重阳之际最特别的礼物,亲手交到父母手中。他们希望并鼓励父母,从中汲取更多动力,放手追梦,在人生的第二舞台上发光发热。

